YKpaiHCbKMW AepXaBHUW YHIBEPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHbOI Nporpamun « MUTHWIA KOHTPOSb Ha TPaHCMOPTI (3anNi3HUYHUIA TPaHCNOPT)»

(18 - 31 rpyana 2023)

BkaXxiTb OpiEHTOBHWI BIACOTOK 3aHATb Yy AUCTaHUiNHIM dopMi, AKi Bu BigBiganu nig yac BOEHHOroO
cTaHy?

37 signoeinei

® 75-100%

® 50-75%

© 25-50%
8,1%

37,8%

CKiNnbKu 3aHATb, L0 Bu BifBiganu 3a cemecTp, 6ynu ans Bac LikaBUMK, BaX/TMBUMM, KOPUCHUMM

Ta nisHaBanbHUMKU? (OLiHITb 3a 5-TM 6anbHOO LWKanot Bif 1 - xogHoro go 5 - yci)
37 Bianoeigen
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Yun ctnkaeTtechb Bu 3 npoaBamMn HeAOTPUMaHHA 3aKOHY Npo MOBY nig yac HaBYaHHA B

YHiBepcuTeTi?
37 signoeinei

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNaakn TpannsoTbest

Y noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 po60TOD?
37 signoeigew

@ Tax
@ Hi

Yun nos’AsaHa Balwa poboTa 3 HaBYaHHAM?
37 Bignosigen

@ Mor'szaHa
@ He noe’aszaHa
@ A He npauyoio




Kk Bu BBaxaeTe, UM B OCTaTHIN Mipi HaMmoBHEeHI AUCLUNIHK, B TOMY YACNI METOAUYHOKO

niTepaTyporo, A1 CaMOCTIMHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CMCTEMI AUCTaHLiNHOro HagYyaHHA Moodle?
37 signoeinei

® T

@ Cxopiwe, Tak
@ Ckopiue, Hi
@ Hi

Yu 06i3HaHi B1 3 NMTaHb MOXMBOCTEN MiXHapoAHOI cniBnpadi B YHiBepcuteTi?
37 signoeigew

@ Tax
@ Ckopilwe Tak

@ Ckopile Hi
@ Hi

AK Bu oLiHIOETE MOpasibHO-eTUYHI B3aEMOBIQHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
37 Bignosigen

@ [ob6poanunuei
@ HenTpansHi
) HanpyxeHi




Yun ctukanuca Bu 3 npoasamMu ,D,MCKpMMiHaU,i'I' Ta/abo CeKcyanbHWUX JOMaraHb B YHiBepCMTETi?
37 signogigew

@ Hikonu
@ Taki Bunaaku Tpannanues
@ MocrTiltHo

Yu NpuainarTh yBary BUKIagadi nig yac 3aHATb NMUTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol
fAo6poyecHocTi? Ta uyv 3HaeTe BM Npo 060B'A3KOBY NepesipKy pobiT Ha nnariaT?

37 Bianoeigen

® Tax
® Hi

Yn poTpumyeTech Bu Kogekcy akagemiyHol fobpodecHocTi YKpOY3T?
37 Bignosigen

@ Tak, 3BuyaitHoO

@ He zaexaun
() CknagHo signoBsicTu




AKi, Ha Bawy AyMKy, NPUYMHU BUHUKHEHHS aKaAeMidyHol He1o06poYeCcHOCTI iCHYOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXHa obpaTu AeKinbka Bianosiaei)
37 Bignoeigen

OBmexeHuiA gocTyn Ao
HeobXigHoT HaB4YanbHOI iHAOP. ..
BigcyTHicTb NokapaHHsA 3a
nnariat

HeobxigHicTe Benukoro obcsary
NUCbMOBUX POBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npaui 6e3 nocunaHb
HepocTtatHe iHhopMyBaHHS Npo
[OTpUMaHHs gobpoyecHocTi

2 (5,4%)

5 (13,5%)

11 (29,7%)

IHwe 20 (54,1%)

Yn 3a10BONbHSAE Bac KiNbKicTb Ta PisHOMaHITTS AMCUMUNNIH BiNbHOro BU6opY?
37 signoeigew

@ 3apoBonbHse
@ He zapoBonbHse
@ Cknapgro Bignosicti

AK Bu oUiHIOETE piBEHb BUKNaAaHHA NpU AMCTaHLiIMHOMY HaBYaHHI Mif Yac BOEHHOMO CTaHy?
37 Bignosigen

@ Bucokuii
@ [ocrarnii
@ Husbkun

@ Cknapgo Bignosictu




Yn cyMniHHO BigHOCATbCA BUKMagayi YHiBepcUTeTY A0 CBOIX 060B'A3KIB Mif Yac HaBYaHHA?
37 signogigew

® Tax

@ Ckopiue, Tak
@ Cxopiwwe, Hi
@ Hi

HasBiTb TBepaXXeHHN 3 AKMMKU Bu noromkyetecb? (MoxHa obpaTu AeKinbka Bianosiaei)

37 signosigeit

[Ons meHe BaxnmBo ByTW Kpawimm
33 IHWWX CTYAEHTIB

7 xouy BiA MOIX 3aHATb
HaB4UTUCS sikoMora Binblle

3(8,1%)

21 (56,8%)

Mos meTa Ha 3aHATTAaX —
oTpMMaTK KpalLli oLiHKW, HiX 6i...
[na meHe BaXXNMBO 3pO3yMiTH
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalle
A BiguyBaB (na) 61 cebe BUHHUM,
AKOWM cnMcyBaB Ha KOHTPOIMLHIN. ..
A BBaxalo, L0 CNUCYBaHHS Ha
3aHATTAX HEJOMyCTUMO

28 (75,7%)

5 (13,5%)



AKi hakTopu HaBiNbL CUNBbHO BNIMBaKOTb Ha SIKICTb HaBYaHHA B CMHXPOHHOMY peXuMi y Zoom
Ta acUHXPOHHOMY pexK1Mi Ha nnaTtdhopmi Moodle ? ...Ha obpaTyu eKinbKa BapiaHTiB, abo JoaaTy CBiit)

37 Bignoeigen

HeapyuHnit posknan 3aHaTb 4 (10,8%)

BiocyTHicTb enekTpuku

26 (70,3%)

HecTabinbHe iHTEpHeT 3'eAHaHHSA 29 (78,4%)

Hwu3abka camoopraHisadis
BiacyTHicTb MOTUBAUIT JO BMBY. .. 4(10,8%)
Heuikasuin matepian|—0 (0%)
3acTapini ninxogu oo BUknaaa... 1(2,7%)
Hesucokuii pieeHb iHgopmadin... [—0 (0%)
BnacHa HeBucoka iHcopmauii...[—0 (0%)

HepgocTtynHicTb Yepes BIilCLKOBI. .. 13 (35,1%)

OUuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK y daxiBLi:
37 signoeigew

@ Bucoka, B MeHe 6araTo TEOPETUYHMX
3HaHb Ta NPaKTUYHUX HAaBUYOK

@ Cepepns, y MeHe [0CTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HaHb, ane NpPakTUYHUX
HaBW4OK He BUCTa4ae

@ CepeaHs, y MeHe 4OCTaTHBO
NPaKTUYHUX HABUYOK, ane TEOPETUYHINX
3HaHb He BUCTaYaE

@ Huabka, B MeHe HENOCTATHLO
TEOPETUYHUX 3HAHb Ta NPaKTUYHUX Ha...




OuiHiTb 3a WwKanoto Big4 1 Ao 5 Balwly 3a40B0OEHICTb MPaKTUYHOK MiArOTOBKOLO, AKa HeobXigHa

Ans noganblLuol npodeciiHol AisnbHOCTI.
37 Bignoeigen
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1(2,7%) 0 (0%) 6 (16,2%)
1 2 3 4 5

Yu 36mpaeTech BM npaloBaT 3a crnewljianbHICcTHo, AKY OTPUMYETE, Nicnsa 3aKiHYeHHsa YKpAY3T?
37 signoeigew

@ Tak, 36upatocs
@ Tak, Bxe npauo
@ Hi, He 3bupatocs
@ Bax«xo BignosicTu




